

### 99學年度「全校運動會」活動花絮

◎ 生活輔導組 生輔組長 林重榮 2010-12-04

99學年度「全校運動會」於12月4日假臺灣體育學院綜合運動場熱鬧展開，一大早全校教職員生就精神奕奕的朝會場前進，一時之間臺灣體育學院綜合運動場人聲鼎沸、熱鬧非凡將近五千人的龐大隊伍一同進入了會場，八點三十分正由我們的大家長黃榮村校長蒞臨主持開幕。

此次校運會運動員進場分成二梯隊，首先由正面進場浩浩蕩蕩的隊伍，是北港校區一年級學生及各學系高年級的學長姐，另一支隊伍為繞場的隊伍，包括台中校區各學系、台中附設醫院、北港校區及北港附設醫院所組成，除各單位以精神抖擻之姿，經過司令台向大會主席黃榮村校長致敬外，其間由北港校區、生科院、中醫系、醫學系及中資系等單位分別穿插表演，熱鬧非凡，壓軸單位則由本校榮獲醫學盃的各項球類獎項隊伍進場，球員們更是高舉一巨型的網球拍興高采烈的經過司令台向主席致意。

在各單位繞場之後緊接著是梅花拳社、競技啦啦隊及管樂隊的表演活動，本校學生允文允武的表現，也獲得在場的所有來賓及師長們的高度肯定，運動員進場後典禮正式開始，首先由合唱團帶領大家高唱國歌，一時之間整座運動場迴盪著國歌肅穆的歌聲，與會所有的教職員生皆為之動容，肅敬之心油然而生。緊接著由大會主席黃校長致詞，校長言簡意賅的向大家宣示本日運動會正式展開，也預祝每位運動員在今日能勇奪佳績，大會順利成功。

自十時至下午四時是整個競賽活動，不管是教職員的趣味競賽或學生們的田徑各項競賽選手們都全力以赴，場邊的啦啦隊同學更是加油聲不斷，還有的院、系的學生拿著院、系旗陪跑來展現加油的熱忱，各學院院長及系主任亦陪同在會場，當有競賽項目成績揭曉，各學院院長及系主任給予同學們鼓勵及肯定並協助頒獎給獲得優勝的選手，伴隨著會場內的各項競賽，場外也有溫馨的園遊會場以供同學們在競賽之餘補充能量，各項競賽活動一直到四點準時結束，黃榮村校長亦提早至會場為選手們加油鼓勵。

閉幕典禮由各級師長分別對優勝的隊伍及個人頒發各項獎項，而經由競賽項目參與度、開幕式評核及全天表現評核的「精神總錦標」獎項仍由「運動醫學系」所榮獲，恭請大會主席黃校長頒發代表最高榮譽的「精神總錦標」獎項，之後由黃校長致詞閉幕，今年的校運會感謝校長及所有的教職員生踴躍參與及協助，使99學年度全校運動會能圓滿順利，也祝福大家一切順心如意。

#### 【相關圖片】



開幕式



開幕式



運動員宣誓



繞場隊伍



表演活動之一~競技啦啦隊



表演活動之二~管樂隊



競賽之一



競賽之二



校長 頒發 精神總錦標



學務長 協助頒獎